



**PREFEITURA DE MACEIÓ**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA**

**ERRATA**  
**EDITAL DA LICITAÇÃO PÚBLICA INTERNACIONAL Nº 002/2025**  
**CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº. 004/2025 (90004/2025) / UASG Nº 927512**

A Comissão Permanente de Licitações de Obras e Serviços de Engenharia da Secretaria Municipal de Infraestrutura – SEMINFRA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder e dever de corrigir seus atos **RETIFICA** o edital veiculado, no Portal Nacional de Contratações Públicas – PNCP, no Portal Compras.gov.br e no Portal de Licitações da Prefeitura Municipal de Maceió, ambos em 31 de julho de 2025, referente a Licitação Pública Internacional nº 002/2025 / Concorrência Eletrônica nº 004/2025 (90004/2025), oriundo do **Processo Administrativo nº 3200.52840.2024** passando a constar os seguintes termos:

**Objeto:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM EXECUÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA, BEM COMO A ELABORAÇÃO DE PROJETOS EXECUTIVOS DO NOVO MERCADO DA PRODUÇÃO, PARTE DO PROGRAMA DESENVOLVE MACEIÓ.

**DO EDITAL:**

**Na Seção 2 – Dados da Licitação (DDL): A – GERAL:**

**Item 7.3 Estudos e Dados Básicos Disponíveis:**

**Onde se lê:**

*Obs.: os documentos poderão ser encontrados no site: [www.maceio.al.gov.br](http://www.maceio.al.gov.br) no link "Editais e Licitações" e link: <https://obras.seminfra.maceio.al.gov.br/index.php/s/snMikEP3aKtSPXz>*

**Leia-se:**

*Obs.: os documentos poderão ser encontrados no site: [www.maceio.al.gov.br](http://www.maceio.al.gov.br) no link <https://www.licitacao.maceio.al.gov.br/visualizar/3581> e <https://obras.seminfra.maceio.al.gov.br/index.php/s/snMikEP3aKtSPXz>*

**Na Seção 2 – Dados da Licitação (DDL): B – EDITAL:**

**Item 9.1 Disponibilização e Informações do Edital:**

**Onde se lê:**

**Disponibilização e Informações do Edital**

O edital e seus anexos estarão disponíveis na internet, nas páginas do Portal Nacional de Compras Públicas <https://www.gov.br/compras> e <https://www.licitacao.maceio.al.gov.br>, no link "Licitações", bem como pelo Link:

<https://obras.seminfra.maceio.al.gov.br/index.php/s/snMikEP3aKtSPXz>

**Leia-se:**

**Disponibilização e Informações do Edital**

O edital e seus anexos estarão disponíveis na internet, nas páginas do Portal Nacional de Compras Públicas <https://www.comprasnet.gov.br/> e <https://www.licitacao.maceio.al.gov.br> no link <https://www.licitacao.maceio.al.gov.br/visualizar/3581>, bem como pelo Link:

<https://obras.seminfra.maceio.al.gov.br/index.php/s/snMikEP3aKtSPXz>





**PREFEITURA DE MACEIÓ  
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA**

**Na Seção 6 – Requisitos das Obras:**

**6.1 ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS**

**Onde se lê:**

Junto ao TDR estão sendo disponibilizados os Projetos Básicos, memorial descritivo contendo as especificações técnicas, desenvolvidos pela Administração Municipal, qualquer alteração dos mesmos deve ser embasada pela Licitante e aprovada pela Administração, considerando todas as legislações e normativas pertinentes. Este material está sendo disponibilizado por meio eletrônico através do link:  
<https://1drv.ms/f/s!AhM9Mjoi6dy8qM4wGT9wnyMMj8lNZw?e=MlwyMw>

**Leia-se:**

Junto ao TDR estão sendo disponibilizados os Projetos Básicos, memorial descritivo contendo as especificações técnicas, desenvolvidos pela Administração Municipal, qualquer alteração dos mesmos deve ser embasada pela Licitante e aprovada pela Administração, considerando todas as legislações e normativas pertinentes. Este material está sendo disponibilizado por meio eletrônico através do link:  
<https://obras.seminfra.maceio.al.gov.br/index.php/s/snMikEP3aKtSPXz>

As demais informações permanecem inalteradas, e em conformidade ao Art. 55, § 1º, da Lei 14.133/21, não sendo necessária a renovação do prazo, por não comprometer a formulação das propostas.

Maceió, 04 de agosto de 2025.

**DANIEL DA SILVA FERREIRA**

Presidente da CPLOSE  
Matricula 974078-3

**MELINA MALTA DEOLINDO DE VASCONCELOS**

Membro da CPLOSE  
Matricula nº 944153-0

**AMANDA TEIXEIRA MELO**

Membro da CPLOSE  
Matricula nº 973891-6

**RAPHAEL AROUCHA COIMBRA LOU**

Membro da CPLOSE  
Matricula nº 977585-4

**JOSÉ AGOSTINHO DOS SANTOS NETO**

Membro da CPLOSE  
Matricula nº 973887-8

**RODRIGO FRAGOSO PEIXOTO**

Membro da CPLOSE  
Matricula nº 974097-0